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A Házszabály 91 .§(2) bekezdése alapján kérdést kívánok feltenni

Kiss Péter szociális és munkaügyi miniszternek

„Igazságosnak tartja-e a családi pótlék visszafizettetését abban az esetben,
amikor kizárólag formai hiányosságokról van szó?"
címmel.

Kérdésemre írásbeli választ kérek Miniszter úrtól, azért tőle, mert e tárgykörben a kormány
tagjai közül ő az illetékes .

Tisztelt Miniszter úr!
Néhány hónappal ezelőtt felkeresett egy nagymama és elmondta, hogy hónapokig gondozta,
nevelte fia helyett az unokáit . Amikor fia helyzete rendeződött, a gyermekek visszakerültek
ho7.7.á. Csakhogy fia nem igényelte meg a családi pótlékot és azt továbbra is a nagymama
kapta kézhez. Bár mindig átadta fiának, mégis jogalap nélkülinek minősítették esetét és a
teljes összeg, több mint 700 ezer forint visszafizetésére kötelezték .

Igazságtalannak tartottam ezt az eljárást és segítséget ígértem. Azt hittem rendezhető a dolog,
de sajnos többszöri egyeztetés után sem jutottam előbbre. Ezért kérem segítségét,
intézkedését.

Nem vitatom, hogy a nagymama és fia hibát követett el, amikor nem a törvény előírásai
szerint igényelték meg a családi pótlékot . Sőt még a jogalap nélküli minősítést is részben
elfogadom .
Ezek valóban hibák, de formai természetűek .
Ugyanis nem történt kettős kifizetés, a gyermekek után valóban járt a családi pótlék, a
nagymama a pénzt mindig átadta (ezt a fia igazolta is) és az így eljutott a gyermekekhez .
A büntetést is jogosnak tatom, de a teljes összeg visszafizettetése abszolút igazságtalan!
Márpedig a családok támogatásáról szóló törvény nem tesz különbséget a formai hiba és a
csalás kategóriája között . Nem ad lehetőséget méltányosságra sem .
Sőt eltörölték azt a belső előírást is, amely „betudás" címén kezelte ezeket az eseteket .

Valóban így van ez? Van-e más út mint a törvény érintett részének . a módosítása?
Amennyiben nincs, szándékukban áll-e a törvény módosítása?

Tisztelettel várom válaszát!
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